

సోయా పంట

చోటికి యత్నం

తాసి(భీంపూర్), అక్టోబర్ 15 : కల్లంలో పోసిన సోయా పంటను దుండగులు ఎత్తు కెళ్ళడకు యత్నించిన ఘటన భీంపూర్ మండలంలోని పిప్పల్కోటిలో మంగళ వారం జరిగింది. రైతు కల్లం భగవాన్‌రెడ్డి తన చేసుతో సోయా పంట తీసి ఒక కోట కుప్పలుగా పోశాడు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం చేసుతో ఎవరూ లేనప్పుడు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వాటిని మూటలుగా కట్టి చోరీ చేసిందికు సిద్ధమయ్యారు. అదే సమయంలో భగవాన్‌రెడ్డి చేసులోకి వస్తుండగా గమనించి అంగంతులు రాచ య్యారు. ఈ విషయంపై రైతు భీంపూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు.

భార్య కాపురానికి రావడం లేదని

ఆత్మహత్య యత్నం

కడెం, అక్టోబర్ 15: మండలంలోని మాసా యపట గ్రామానికి చెందిన మద్దిల ప్రవీణ్ ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డాడు. కడెం ఎన్‌ఐ కృష్ణనాగరెడ్డి వివరాల ప్రకారం ప్రవీణ్ భార్య కొన్న రోజులుగా కాపురానికి రావడం లేదని, మనస్తాపంతో మంగళ వాడం అతగా మద్దు తాగాడు. కడెం ప్రాజె క్షుతో దురికి ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని డయల్ 100కి కాల్ చేయడంతో తక్షణమే బ్లా కోర్ట్స్ సిబ్బంది ప్రాజెక్షు వద్దకు చేరు కొని ప్రవీణను పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించి నట్లు, ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్‌ఐ తెలిపారు.

అటవీ భూమి కబ్బాకు

పొల్పడిన వారిపై కేసు

ఖానాపూర్ రూరల్/ఖానాపూర్, అక్టోబర్ 15 : ఖానాపూర్ మండలంలోని పాక తర్ల పాడు, సత్తనపల్లి గ్రామ శివారులోని అటవీ భూముల కబ్బాకు పొల్పడిన ఇద్దరపై కేసులు నమూదు చేసినట్లు ఎస్‌ఆర్‌కో కిరణ్ తెలి పారు. కేసీ తర్లపాడుకు చెందిన బోసు భూమున్న సూర తిరుపతి సత్తనపల్లి గ్రామ శివారులో రిజర్వ్ పార్కర్ల భూమిని ట్రావర్లతో చదును చేసి కబ్బా చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు ట్రావర్లను సీజి చేసి, కేసు నమోదు చేసి నిర్వల్ జిల్లా న్యాయ స్థానంలో హాజరు పరి చినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అటవీ క్షేత్రాల్లోకి చేరబడి నేరాలకు పాల్పడితే తీవ్ర చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

ట్రాన్స్‌ఫార్మర్ కాయిల్స్ చోరి

ఖానాపూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 15 : ఖానా పూర్ మండలంలోని బాదనకర్తి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని పలుగార్ల గట్ట సమీపంలో సోమవారం రాత్రి గుర్తు తెలి యని దుండగులు విద్యుత్ ట్రాన్స్‌ఫార్మర్‌ను పగులగొట్టి చోరీకి పాల్పడ్డారని ఎన్‌ఐ రాహుల్ తెలిపారు. పోలీసులు తెలిపిన వివ రాల ప్రకారం గ్రామంలో 18 కేబిఎం ట్రాన్స్ పార్మర్‌ను పగులగొట్టి అల్పామినియం కాయిల్స్‌ను దొంగిలించారన్నారు. ఖానా పూర్ ఏఏఈ ఇన్‌చార్జ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఇచ్చోడలో బండ్ల ప్రశాంతం

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 15 : ఓ పల్లానికి చెందిన ప్రవక్తపై ఓ వ్యక్తి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఇచ్చోడలో బండ్ల ప్రశాంతంగా జరిగింది. ఉదయం నుంచి దుశాణాలు బంది ఉండడంతో మార్కెట్ బోసిపో యింది. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘట నలు జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందో బస్సు నిర్వహించారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం

డోకినా వ్యక్తికి నివాసాలు

ఉట్పూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 15: మండలం లోని శ్యాంపూర్ సమీపంలో మంగళవారం రాజన్న గూడకు చెందిన సీలం సగోశు గుర్తుతెలియని వాహనం డిక్టేటింది. స్థాని కులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సగోశ ఉట్పూర్ వైపు ద్విచక్రవాహనంపై వస్తుం డగా ఎదురుగా వస్తున్న మరో ద్విచక్రవా హనం డిక్టేటింది. దీంతో ఆయనకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అదే సమయంలో ఇంప్ర వెల్లి మండలానికి చెందిన కుప్రూ కాజు వెను కునే ద్విచక్ర వాహనంపై వస్తు కాజు పక్క వాహనాన్ని తప్పించుకోయి డివైడర్‌కు డిక్టే ట్టడంతో వారికి సైతం గాయాలయ్యాయి. వెంటనే సమీప కాంపౌలార్ పీహెచ్‌సీ తర లించి చికిత్స అందించారు.

మహాలక్ష్మి వాడలో ఆటో దగ్ధం

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి వాడ నివాసముండి జూదవ్ మండలికు చెందిన ఆటోను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దగ్ధం చేశారు. ఈ మేరకు బాధి తుడు టూ టానీలో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీఐ సిహెచ్ కరుణాకర్ రావు తెలిపారు.

రోడ్ల నిర్మాణానికి

రూ. 5 కోట్లు మంజూరు

ఖైసా, అక్టోబర్, 15: నియోజకవర్గంలోని రోడ్ల నిర్మాణానికి పంచాయతీరాజ్ శాఖ ద్వారా రూ. 5 కోట్లు నిధులు మంజూరైనట్లు ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టేర్ తెలిపారు. బాసర మండలంలోని ఓని గ్రామం నుంచి బాసర వరకు రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.2 కోట్లు, నర్సాపూర్ (జీ) మండలంలోని అంజకంటి నుంచి నందన్ వరకు రూదాని నిర్మాణానికి రూ. 2 కోట్లు, ఖైసా మండలం వానల్‌పాడే నుంచి వెండ్‌వెల్లికి కోటి రూపాయ నిధులు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. త్వరలో పనులు ప్రారంభమవుతాయని పేర్కొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

నార్సాద్, అక్టోబర్ 15 : గాదిగూడ మండలంలోని మార్గావ్, కొలామా, బుద్ధగూడ, డొంగగోవ్, రాంపూర్, కునకూ, పోనూర్, కొటాల, చిన్నకుండి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను నియ మించాలని పీఠోయూ రాష్ట్ర అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మెప్రం శేఖర్‌బాబు అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో విద్యాశాఖ జిల్లా అధికారి ప్రవీణ్‌కు వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఉపాధ్యాయులు లేక గిరిజన పిల్లలు విద్యకు దూరమవుతున్నారని డీఈవో దృష్టికి తీసుకె ళ్లారు. ఈ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను భర్తీ చేసి గిరిజన పిల్లలకు విద్యనందించేలా చూడాలని కోరారు.

పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించాలి

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వద్ద పెండింగ్‌లో ఉన్న అప్పివ్ (రీయంబర్స్‌మెంట్ ఆఫ్ ట్యాక్సుస్ ఫీజు), ఎంటీఎం (మెయిం టినెన్స్ ఆఫ్ ట్యాక్సుస్ ఫీజు)కు సంబంధించిన బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని డీపీడీపీఎంపి(తెలంగాణ సైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజ్ మేనే జ్‌మెంట్ అసోసియేషన్) ఆఫ్‌నైజింగ్ సిక్రటరీ ప్రభాకర్‌రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలోని ప్రీంట్ మీడియా ప్రెస్‌కలెట్‌లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్‌ఎస్ హయాంలో ఏడాదికోసారి లేదా రెండేళ్ల కోసారి ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు చెల్లించేవారని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి పట్టికలోపడం లేదని ఆవే డవ వ్యక్తం చేశారు. బకాయిలు చెల్లించిన తర్వాతే కళాశాలలు ప్రారం భిస్తామన్నారు. సమావేశంలో టీపీడీపీఎంపి అధ్యక్షుడు హన్మంట్ల, ప్రతినిధులు పాస్పరావు, బిలాల్, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ కమిటీలు నిబంధనలకు విరుద్ధం

బాద్రాష్ట్ర, అక్టోబర్ 15: ఏజెన్సీలో ఇందిరమ్మ కమిటీల ఎంపిక ప్రక్రియ నిబంధనలకు విరుద్ధమని ఆదివాసి సంక్షేమ పరిషత్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అర్కా గోవిందరావు అన్నారు. మంగళ వారం మండల కేంద్రంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. ఏజెన్సీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇందిరమ్మ కమిటీల ఎంపిక ప్రక్రియ వెనా చట్టానికి విరుద్ధంగా ఉందన్నారు. వెనా చట్టానికి అను గుణంగా కమిటీలను ఎంపిక చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఆదివాసి సంఘాలతో ఉద్యమస్థాపన హెచ్చరించారు.

వార సంతలో పన్నులు వసూలు చేయద్దు

బోధన్, అక్టోబర్ 15 : బోధన్ ప్రతి మంగళవారం జరిగే వారసంతలో భారగయ్యలు విశ్రయించేందుకు వచ్చే రైతుల నుంచి వైజాకర్ పన్ను వసూలు చేయద్దని మంగళవారం పాండికి, తెలకర్, కొర్లికర్, పొచ్చార తదితర గ్రామాలకు చెందిన రైతులు మండల పరిషత్ కార్యాలయానికి వచ్చి ఎంటీడీవో జీవన్ రెడ్డికి విన్నవించారు.

నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ

ఉట్పూర్, అక్టోబర్ 15 : ఖైసూర్ మండల కేంద్రంలో ఆదివాసి నిరు పేదలకు క్రెడిట్ యాక్సెస్ ఇండియా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుని నిత్యావ సర సరుకులు పంపిణీ చేశామని రిజినల్ మేనేజర్ చంద్రశేఖర్ పరరా ఙానీ మంగళవారం తెలిపారు. 23 మందికి సరుకులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్లు నరేశ్రెడ్డి, షేక్ జానీబావో, బీఎం ప్రమాద్, సూర్యశేఖర్ భూక్యా ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను విమర్శించడం తగదని

గట్టూర్, అక్టోబర్ 15 : మాఱజాతి ముద్దుబడ్డ చెన్నార్ ఎమ్మెల్యే ఉద్దం వివేక్ వెంకటస్వామిని విమర్శించే స్థాయి విమర్శార్పివని నాయ కులకు లేదని మాఱ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఎల్‌రెండీ సుశీల్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ఉట్పూర్ పట్టణంలోని ప్రెస్ భవన్‌లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లా డుతూ.. ఇటీవల జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వివేక్ పాల్గొని ఎన్నో వర్గీకరణ చేయాలంటే 2024జనాభా గణన పూర్తి చేసి వర్గీకరణ చేయాలని మాత్రమే అన్నారున్నారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యేను కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేయాలని చెప్పి హక్కు ఎమ్మెల్యేను నాయకులకు లేదని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో కౌంటు రమేశ్, తాటి ఆళ్ళన్న, కడవండ్ల రాజమణి, నందం, కోడీ ప్రభాకర్, మంత్రి రాజన్న ఉన్నారు.

'అలయ బలయలు కాదు..నిధులు సాధించాలి'

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15: 'అలయ బలయలు సాధించాలి.. బీజేపీ పార్టీ పోరాడి నిధులను నిధింంచాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే టీపీఎం కేంద్రకమిటీ సభ్యులు చెరుపల్లి సీతారాములు అన్నారు. సీపబి(ఎం) పార్టీ ఆదిలా బాద్ జిల్లా 13వ మహాసభల ఏర్పాట్ల పరిశీలనకు మంగళవారం వచ్చారు. జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆదిలా బాద్ నిధులను నిధిం చేసేందుకు సీఎంట్ల పరిశ్రమలను గత పాఠశాలలు మూసివేశారన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు రెండూ ఎన్నికల సంద ర్భంగా సీసీని తిరిగి ప్రారంభిస్తామని ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాలో పత్తి పంటను ఎక్కువగా పండిస్తానని, ప్రభుత్వం రిస్క్ టైల్ పాస్చులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆదిలాబాద్ నుంచి ఆర్కూర్ రైల్వే లైన్‌ను నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. ఎప్పటి నుంచో పెండింగ్‌లో ఉన్న విమనాశ్రయం నిర్మాణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధుల కేటాయింపునకు స్థానిక బీజేపీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు కృషి చేయాలన్నారు. గిరిజన యూనివర్సిటీని మంజూరు చేయాలి న్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బండారం రవి కుమార్, తోడనం భీంరావు, జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్, జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు లంకా రావువులు, కిరణ్ పూసని సమీ సీని యర్ నాయకులు బండే దత్తాత్రీ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొజ్జ ఆళ్ళన్న, ఆతం కిష్టన్న, గంగన్న, సురేందర్ మంజూ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : ఈనెల 13న రూరల్ మండలంలోని రామాయ వద్ద ముగ్గురు వ్యక్తులపై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదిలాబాద్ డివిజన్ తుడుంబెట్ల అధ్యక్షుడు జంగం పట్టి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో ప్రెస్‌కలెట్‌లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ విషయమై రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్‌లో ఫిర్యాదు చేసినా చర్యలు తీసుకోలేదని ఆరోపించారు. నిందితులపై చర్యలు తీసుకోకపోతే ఆరోహన చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో కులం సీప మండల ఆదిమ గిరిజన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కోడల సోదామ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గడం రాము, ప్రధాన పురోహిత్, సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్లి దేవిదాస్, జూడవ్ రోహిదాస్, రాోడ్ రోహిదాస్ పాల్గొన్నారు.

అట్రాసిటీ కేసు నమోదు

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని రామాయ వద్ద ఈ నెల 13న జరిగిన దాడి కేసులో 8 మందిపట్టిపాటు మరికొందరపై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసినట్లు డీఎన్ఎల్ జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈనెల 13న వాహనంలో డీజీ తీసుకొని పోతున్న క్రమంలో రోడ్డుకు ఆడ్డంగి దాడి చేశారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు ఆదిలాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్‌లో దాడి కేసు నమోదు చేశారు. రోహిదాస్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ప్రాథమిక విచారణ జరిపి ఎన్సీ, ఎన్సీ అట్రాసిటీ కేసుగా నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో రామాయ గ్రామానికి చెందిన జిల్లా ప్రభాకర్, జిల్లా రత్నాకర్, శ్యాంభాయ్, అనిల్, ఈశ్వర్, జ్ఞానేశ్వర్, ఇస్సార, దత్తుతోపాటు మరికొందరపై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసినట్లు డీఎన్సీ డీఎన్సీ వెల్లడించారు.

కుస్తుం భీం వర్గంతిని విజయవంతం చేయాలి

బోధ్, అక్టోబర్ 15 : ఈ నెల 17న మండలకేంద్రంలో నిర్వహించే కుస్తుం భీం వర్గంతిని విజయవంతం చేయాలని ఆదివాసి హక్కుల పోరాట సమితి బోధ్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు దుర్గు విశ్వేశ్వర్ రావ్ కోరారు. ఈ సమావేశంలో మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు కనక అమ్మవై రావ్, కార్యదర్శి మండాడి రాము పాల్గొన్నారు.

ఇన్ఫోడ, అక్టోబర్ 15 : కుస్తుం భీం వర్గంతిని విజయవంతం చేయాలని మేడిగూడ రాయినంబర్ సార్వోధి పిలుపునిచ్చారు.



బోధ్ అబ్దుల్ కలాం చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న సాస్టిలే సభ్యులు

తలమడుగులో..

కుంటులలో..

అబ్దుల్ కలాం ఆశయాలను నెరవేర్చాలి

నిర్వల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 15 : మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ఆశయాలను నెరవేర్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని నిర్వల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్ అన్నారు. మంగళవారం పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో 99వ జయంతిని సునంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. నిర్వల్ లోలో అబ్దుల్ కలాం ఏగ్రహం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఈద్దాం చౌరస్తా వద్ద ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం జయంతి వేడుకలను ఎదుక్కోసే వెర్సేల్ సాస్టిలే అధ్యక్షుడు మహ మ్మద్ అజారోద్దీన్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాన్సిల్లర్లు, సాస్టిలే సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జి.ఆర్.అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని సాసాల ప్రామంలో మంగళవారం మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాం జయంతిని పూలే వెర్సేల్

సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

ఉట్పూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 15: పోలీసు స్టేషన్‌కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారు సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని ఆదిలాబాద్ ఎన్సీ గవేడీ ఆలం అన్నారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా మంగళవారం మండలంలోని పోలీస్ స్టేషన్‌ను పరిశీలించారు. సిబ్బంది గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎన్సీ గాంధర్, సీబి మెయిల్, ఎన్ఐఐ మనోహర్, రహీంపాషా, సీసీ రమణ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

గుండెగావ్‌కు న్యాయం కోరి వరకు పోరాడుతాం

నిర్వల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 15 : గుండెగావ్ ప్రజలకు న్యాయం జరిగే వరకు సీపీఐ పోరాడుతుందని ఆ పార్టీ రైతు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు భూమయ్య అన్నారు. మంగళవారం ప్రెస్ కలెట్‌లో నిర్వహించిన విలే కరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఖైసా మండలంలోని గుండెగావ్ గ్రామాలకు ముంపుకు గురై 10 సంవత్సరాలైనది గత ప్రభుత్వం రూ.94 కోట్ల నిధులను విడుదల చేసినప్పటికీ రూ.81 కోట్లు మంజూరు చేసినదని మరో రూ.39 కోట్లు ప్రతిపాదనలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఇందుకు నిరసనగా బుద్ధవారం కల్తెల్లో దర్యా చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్ ఎన్ రెడ్డి, ఉషాల్, లక్ష్మణ్, మల్కన్న తదితరులున్నారు.

పరిశుభ్రతతో వ్యాధులు దూరం

లక్ష్మణవాండ, అక్టోబర్ 15 : వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రతతో వ్యాధులు దూరమవుతాయని పరల్వీజన్ స్వచ్ఛంద సంస్థ కోఆర్డినేట్ టర్ కరుణాకర్ తెలిపారు. మంగళవారం మండలంలోని బాలాపూర్ గ్రామంలో పరల్వీజన్ స్వచ్ఛందసంస్థ కార్యక్రంలో గ్రేటర్ బ్యాండ్ వాడేడును నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు హ్యాండ్ వాష్‌లో అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు దర్శిండ్ల, ఐసీడీసీ సూరేష్‌వైజర్ భాగ్యపతి, ఉపాధ్యాయులు, పరల్వీజన్ సంస్థ సిబ్బంది, విద్యార్థులున్నారు.

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : పట్టణంలోని

లోని అంగణవాడీ కేంద్రంలో చేతులు పరిశుభ్రత దినోత్సవం నిర్వహించారు. మన ఆరోగ్యం మన చేతుల్లోనే నివాసంలో బిల్లెలతో ప్రతిష్ట చేయించారు. అంగణవాడీ కార్యక్రమం ద్వారా, ఏఎన్ఎం తునిల్, ఆర్వీ పదా, ఏఎల్ఎంఎన్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా జైలు సందర్శన

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : ఖైదీలు లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కొన్సోల్ సెస్టమ్ ద్వారా ఉచిత న్యాయ సహాయం పొందవచ్చని లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కొన్సోల్ సెస్టమ్ ఉప సభ్యులు న్యాయవాదులున్నారు. మంగళవారం జిల్లా జైలును సందర్శించి ఖైదీలతో మాట్లాడి సమస్యలు, కేసుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. ఖైదీలు ఏదైనా కేసులో బెయిల్ కోసం దరఖాస్తు చేసేటప్పుడు వారి ఆర్థిక స్థితి, ఆక్షరాస్యత ఆధారంగా వివేక చూపకూడదని, పరిస్థితిని బట్టి కొన్ని కఠినమైన పరితులను సడ లించేందుకు లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ సెస్టమ్ మేనే చేస్తుందన్నారు.

దేశాభివృద్ధిలో మహిళా రైతుల పాత్ర కీలకం

బోధ్, అక్టోబర్ 15 : దేశాభివృద్ధిలో మహిళా రైతుల పాత్ర కీలకమని రైతు స్వరూజ్య వేదన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సంగెప్ప బొర్లన్న అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని ధన్వర్తి(బీ) గ్రామంలో జాతీయ మహిళా రైతుల దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీ సాయమ్మ, అశ్వినీ, ఉమా, రుక్మిణి, ప్రమీల, చంద్రకా పాల్గొన్నారు.

బుద్ధుడి బోధనలు అనుసరణీయం

ఇంద్రవెల్లి, అక్టోబర్ 15 : ప్రపంచానికి ఆంధ్ర అహింసాయుత మార్కాన్ని చూపిన బుద్ధుడి బోధనలు మానవులకు అనుసరణీయమని పూజ్యభంజేశీలు జీవత్, పుర్ణ, ప్రజ్ఞశీల్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని ప్రభుత్వగర్ బుద్ధ విహారంలో ఆషాఢ పౌర్ణమి, జూలైలో ప్రారంభమైన బౌద్ధ వర్షదాసు దినోత్సవంపై గ్రంధంపై బోధించిన ప్రవచనాలతోపాటు వర్షదాసు దినోత్సవం ఘనంగా ముగింపు పలికారు. బౌద్ధ షాసకులు సాము హింకం బుద్ధవందన, ధమ్మవందన, సంఘ వందనతోపాటు శ్రీచరణ, పంచశీలను తీసు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ మెమోరియల్ అసోసియేషన్ మండల కమిటీ



నిర్వల్ లో అబ్దుల్ కలాం చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్, నాయకులు

సాస్టిలే అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెర్సేల్ సాస్టిలే అధ్యక్షుడు గాజుల్ పోకన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి రమేశ్ బత్తుల, సభ్యులు అమ్మవైరామ్ పాల్, కొప్పర్ శేఖర్, గోరీభాయ్, అంకుష్, మహబూబ్, అనిల్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

తలమడుగు, అక్టోబర్ 15 : మండలకేంద్రంలో జిల్లా అబ్దుల్ కలాం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షుడు గోపీతీముక్కుల డ్రేమేం

దర్, గంగాధర్, గంగన్న, శివమణి, సంధీమ్, కుంజర్, సాయి పాల్గొన్నారు. **కూలం, అక్టోబర్, 15** : దేశ మాజీ రాష్ట్రపతి, మిన్సిల్ మ్యూన్ డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం విద్యార్థులకు సూర్షిదాయకంగా నిలిచారని జత్రులన్నారు. బస్యండ్ ఆవరణలో కలాం జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జక్కు గ జేందర్, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాటి శివ, పవన్, తెప్ప రమేశ్, సాగర్, శశి, వివోద్, తదితరులున్నారు.

టూ టాన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ఉద్యోగ

ఎదులాపురం, అక్టోబర్ 15 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా డీఎన్సీ నియా మకార్లో ఆక్రమణ జరిగాయంటూ మంగళవారం డిఈవో కార్యాలయం ఎదుట బీజేపీ నాయకులు ఆందోళనకు దిగారు. డీఎన్సీ ఆభ్యర్థులకు మద్దతుగా నిలిచిన ఆందోళన చేపట్టి ప్రభు త్యానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలోనే ఆందోళ నకారంను పన్ టాన్ పోలీసులు వారిని సముదాయించే ప్రయత్నం చేయగా వినలేదు. దీంతో ఆక్రమి నుంచి ఆందోళనకారులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని టూ టాన్‌కు తీసుకె ళ్లారు. టూ టాన్ ఎదుట పెద్ద బజ్జీపీ నాయకులు గుమిగూ డారు. దీంతో టూ టాన్ ఎదుట ఒక్కసారిగా ఉద్యోగక నెలకొన్నది. ఆందోళనకారుల్లో బీజేపీ నాయకులు యాల్తో శరత్(బస్సీ)తో పాటు మరికొందరిని ముందుపూగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

పాలశుధ్ధంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

తలమడుగు, అక్టోబర్ 15 : పాలశుధ్ధ నిర్మాలపై గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రత్యేక దృష్